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Σερβίας Πορφύριος προς παγκόσμιους ηγέτες: 
Μην επιτρέψετε την εκδίωξη του Σερβικού 
Ορθόδοξου λαού από το Κόσοβο και τα Μετόχια
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Έκκληση προς παγκόσμιους ηγέτες να σταματήσουν τις αρχές 
της Πρίστινα από την εφαρμογή ενός εξαιρετικά μεροληπτικού 
νόμου για τους αλλοδαπούς κάνει ο Πατριάρχης Σερβίας
κ.κ. Πορφύριος. 

Ο Σέρβος Πατριάρχης απέστειλε σήμερα επιστολή στον Πάπα Λέοντα ΙΔ΄, στον 
Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας, Βλαντιμίρ Πούτιν, στον Πρόεδρο των 
Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, Ντόναλντ Τραμπ, στον Πρόεδρο της Γαλλίας, 
Εμμανουήλ Μακρόν, στους Πρωθυπουργούς της Ιταλίας, Τζόρτζι Μελόνι, της 
Μεγάλης Βρετανίας, Σάιρους Στρούμερ και της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της 
Γερμανίας, Φρίντριχ Μερτς, καθώς και στον Γενικό Γραμματέα των Ηνωμένων 
Εθνών, Αντόνιο Γκουτέρες και στον Γενικό Διευθυντή της UNESCO, Χαλέντ Ελ 
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Ενάνι, καλώντας τους να χρησιμοποιήσουν την εξουσία τους για να αναγκάσουν 
τις αρχές στην Πρίστινα να σταματήσουν την εφαρμογή του νόμου.

Ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος προειδοποιεί ότι η εφαρμογή αυτού του νόμου δεν 
θα θέσει σε κίνδυνο μόνο το έργο του Πανεπιστημίου της Κόσοβσκα Μιτρόβιτσα, 
τα δημοτικά και γυμνάσια στα οποία φοιτούν Σέρβοι μαθητές σύμφωνα με τα 
προγράμματα του κράτους τους, καθώς και το έργο ολόκληρου του συστήματος 
υγείας στο οποίο λαμβάνουν ιατρική περίθαλψη οι Σέρβοι από το Κοσσυφοπέδιο και 
τα Μετόχια, αλλά και την επιβίωση του σερβικού λαού και των ορθόδοξων ιερών 
τόπων.

“Η εφαρμογή αυτού του νόμου θα σήμαινε ότι οι Σέρβοι θα έχαναν την ευκαιρία να 
λάβουν εκπαίδευση και θεραπεία, και οι εργαζόμενοι στην εκπαίδευση και την 
υγειονομική περίθαλψη θα έχαναν τις δουλειές τους, κάτι που θα οδηγούσε σε μια 
ακόμη πιο μαζική, αν όχι οριστική, αποχώρηση των Ορθόδοξων Σέρβων από αυτή 
την αιώνια χριστιανική χώρα, όπου, μέχρι σήμερα, υπάρχουν περίπου 1.300 
ορθόδοξες εκκλησίες, μοναστήρια και άλλοι, προηγουμένως κατεστραμμένοι, 
χριστιανικοί ιεροί τόποι”, τονίζεται. Ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος υπενθύμισε 
στους παγκόσμιους ηγέτες ότι πουθενά αλλού στην Ευρώπη, παρά την 
προαναφερθείσα καταστροφή, δεν υπάρχει τέτοια συγκέντρωση χριστιανικών 
ιερών τόπων σε ένα μέρος, τέσσερις από τους οποίους βρίσκονται στον Κατάλογο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO σε Κίνδυνο.

Ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος τονίζει ότι η Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία επιμένει 
στην αναζήτηση μιας ειρηνικής λύσης και αναμένει από τις σερβικές αρχές να 
κάνουν ό,τι είναι δυνατόν για να βρουν μια συμβιβαστική λύση. Οι ανθρώπινες 
ζωές είναι οι πιο ιερές και είμαστε υποχρεωμένοι να τις προστατεύσουμε, δήλωσε 
ο πνευματικός ηγέτης των Ορθόδοξων Σέρβων.

Διαβάστε επίσης: 

Ανησυχία για το μέλλον των προσκυνημάτων και της Ορθόδοξης 
κληρονομιάς στο Κοσσυφοπέδιο
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